Obměňte větu tak, aby zvýrazněné slovo bylo doplňkem.
Příklad: Bosé děti běhají po dvoře. → Děti běhají po dvoře bosy.
	Petřík je doma sám. → Petřík zůstal doma sám.
	Moje sestra je lékařkou. → Moje sestra pracuje jako lékařka.

Unavení turisté dorazili po namáhavé túře do ubytovny.
Žák byl zcela soustředěný na řešení matematického úkolu.
Zcela uzdravená dívka se konečně mohla vrátit do školy.
Petr chce být učitelem.
Byla jsem po dlouhém dni vyčerpaná.
Viděli jsme běhající děti na zahradě.
						
	
Kterými větnými členy jsou zvýrazněná slova?

Umyté nádobí jsem uklidil.
Nádobí jsem uklidil umyté.
Uklizené nádobí bylo umyté.

Asi dvacet lidí sedělo v několika řadách.
Lidí sedělo v několika řadách asi dvacet.
Lidí bylo v několika řadách asi dvacet.

Náš Petr běžel celý závod jako první.
Celý závod byl Petr první.
První v cíli byl Petr.
První závodník v cíli byl Petr.

Čerstvé rohlíky jsou nejlepší.
Nejlepší rohlíky jsou čerstvé.
Rohlíky mám nejraději čerstvé.
Čerstvé rohlíky mám nejraději.

						

